

夏日送“清凉” 礼“凉”心更暖

近日,江西连续高温,人们多躲在室内吹空调、电扇降温,但仍有很多人坚守岗位,体彩业主就在这一行列,他们为了体彩公益事业战斗在最前线。为响应江西省体彩中心关爱体彩一线销售员的号召,省内各地开展了一年一度的体彩网点“送清凉”慰问活动。

7月31日,景德镇市体育局副局长吴黎明带领体彩景德镇分中心工作人员奔赴体彩一线,将绿豆、冰糖、菊花茶等防暑降温食品发放给网点业主。

吴黎明在走访慰问网点过程中,每到一网点都与业主聊聊天,深入了解现阶段景德镇体彩网点遇到的实际困难,并征求业主对市体彩分中心工作的意见和建议。

一份绿豆、一袋冰糖,“礼”虽轻,但包含着江西省体彩中心与景德镇市体育局对坚守在一线的体彩业主们的敬意,以及对业主们为公益体彩事业付出辛劳的肯定。

7月31日,新余市体育局正县级干部郭钰带领体彩新余分中心工作人员走访了市区的体彩网



吴黎明(右)向业主了解经营中的困难



郭钰(左)向业主赠送电风扇



钟爱军(右)为网点送去防暑降温用品

点,为体彩一线销售人员送去关爱,同时叮嘱他们要做好防暑降温工作。

8月1日,分宜县教体局副局长钟爱军带领专管员走访网点,开展送清凉活动。

本次“送清凉”慰问,各地体彩分中心均落实了网点防暑降温工作的要求,为一线销售人员

带去关怀的同时,鼓舞士气、温暖人心,构建了和谐购彩的销售环境。(吴佳骏 艾建平)

要刮“数字密码”需要预订

近日,体彩顶呱刮新票“数字密码”已陆续在南昌各体彩网点销售。

在多家体彩网点,彩友都围着桌子刮“数字密码”,“断货”时常发生。据网点业主介绍,“数字密码”这款新票从7月20日开始进行了360万的中10元送10元促销活动,活动期间许多彩友都是整本刮,在一本票不中大奖的情况下,返奖也在450左右,刮整本票不会有太大亏损,况且还有赢得25万元奖金的机会。这款新票上市以来,由于彩友热情追捧,多次出现脱销断货,要刮“数字密码”往往需要预订才行。

7月25日下午,在南昌市西湖区前进路01399体彩网点,



彩友王先生刮“数字密码”中奖1000元。据了解,王先生最近几乎每天都刮“数字密码”,而

且每次都买5本,之前陆续中过500元,当天运气特别好,中了1000元。(刘峰)

争当一等奖得主

7月20日启动的“体彩顶呱刮360万大赠送”数字密码营销活动已传遍鹰潭贵溪的大街小巷,体彩网点挤满彩友,大家都在刮这款“数字密码”,想争当25万元一等奖得主。

17207网点借助这次活动开展了地推活动,业主现场还开展了扫码送大乐透追加票活动,吸引了很多彩友驻足,他们了解了“数字密码”这款彩票的活动内容后,纷纷购买。大家刮得很开心,现场气氛非常热烈,不仅小奖频出,还有个彩友中得三等奖1000



元。许多老彩友都是一本本购买,他们说这款票的中奖率

高,还可以为体育公益事业作贡献。(方精敏)

2018年江西省体育彩票管理中心即开型体育彩票手工艺品大赛活动征集作品

为庆祝顶呱刮即开型体育彩票上市十周年,弘扬体彩文化,提升顶呱刮即开票品牌形象,倡导体彩公益环保理念,扩大顶呱刮即开票的宣传和影响力,江西省体育彩票管理中心自8月开始,面向全省开展“公益体彩、创意手工、绿色环保”的即开票手工艺品创作大赛。此次大赛共分三个阶段,第一阶段为线下征集、选拔作品;第二阶段为线上公开评选;第三阶段为线下专家评审。

一、参赛要求:比赛主要以顶呱刮废票作为主要创作原料,参赛者对其进行创作加工,形成手工艺品(可适当辅以其他装饰物品,不得少于100张即开票),形式可以采用折纸、拼接模型、平面设计等,作品应具有文化性、观赏性、艺术性、趣味性。所有参赛者均视为知晓并遵守参赛规则,所提交的手工艺品制作版权必须归属参赛者本人,否则一切后果概由参赛者本人全部承担。

二、参赛报名:参赛者登录江西体彩网下载《江西省体彩顶呱刮手工艺品创意制作大赛报名表》(附件3),或到就近体育彩票销售门店由门店协助填写报名表。参赛者将报名表连同参赛作品图片发送至指定邮箱。邮箱地址:22735755@qq.com。

三、提交作品:

(一)提交参赛作品时必须注明作品名称、寓意说明(文字要求100字以内)、参赛者姓名、联系电话,门店选送作品还需注明门店编号。

(二)提交参赛作品图片时,需至少上报2张图片。一张是书写参赛者姓名放在作品边上一同拍照上报;另一张是参赛作品图片(用于入围后的网络投票使用)。

四、比赛及奖金设置:

比赛分初赛、复赛和决赛。
(一)初赛:从所有参赛作品中评出入围奖200名,作者可获得100元顶呱刮即开票奖励,并晋级参与复赛;

(二)复赛:从200名入围奖中进行线上投票(可在官网也可在H5页面中投出自己喜爱的作品),评出优秀奖60名,作者可获得1000元顶呱刮即开票奖励,并晋级参与决赛。

(三)决赛:通过专家评审,评出一等奖1个、二等奖6个、三等奖16个,可分别获得8000、5000、2000元的顶呱刮即开票奖励。

五、作品评审与奖励发放:

为体现了公开、公平、公正,本次评审采用线上线下相结合的原则,参选作品海选工作由江西省体育彩票管理中心组织业内专家进行;参与复赛的作品全部放在网络上接受社会投票和监督;参与决赛的作品由江西省体育彩票管理中心邀请省内知名媒体及专家组成评审组进行评分。对评选出的入围奖、优秀奖和一等、二等、三等奖名单,在江西体彩网上公布。对获得入围奖和优秀奖的作品,由作者本人凭个人身份证到地市分中心领取;对获得一等、二等、三等奖的作品,省体彩中心将组织颁奖仪式进行发放(往返交通费用自理)。